



# Serceca Ca. Lida.

### **SERVICIOS GENERALES DE CARGA**

61326 | 4665

EXPORTACIONES
IMPORTACIONES
COMERCIO EXTERIOR
TRANSPORTE
A E R E O
M A R I T I M O
M U D A N Z A S
E M P A Q U E S

Quito, 19 de agosto del 2016

Señora

Mariana M. España Ortuño Ciudad

Señora Mariana España;

Cúmpleme informarle que en la junta general extraordinaria de socios, de la compañía SERVICIOS GENERALES DE CARGA Sergeca Cía. Ltda., efectuada el día 16 de agosto del 2016, se le designo a usted al cargo de presidente, por el periodo de 2 años, contados a partir de la fecha de inscripción del nombramiento en el registro mercantil, La compañía SERVICIOS GENERALES DE CARGA Sergeca Cia. Ltda; se constituyo mediante contrato otorgado el 18 de septiembre del 2000, ante el notario vigésimo séptimo del cantón Quito, Dr. Fernando Polo, inscrita en el registro mercantil de Quito, con fecha 30 de octubre del 2000, bajo el numero 3331, tomo 131.

Atentamente,

Sr. Fausto Arias España

Gerente General

En Quito, a los 19 días del mes de agosto del año 2016, Yo MARIANA M. ESPAÑA ORTUÑO, acepto el cargo de <u>PRESIDENTE,</u> de la compañía SERVICIOS GENERALES DE CARGA Sergeca Cia. Ltda.

Sra. Mariana Marnecina España Ortuño

CI. 170097412-2





## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO** RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	44122	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/10/2016	-
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14665	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS GENERALES DE CARGA SERGECA CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ESPAÑA ORTUÑO MARIANA MARNECINA
IDENTIFICACIÓN	1700974122
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

#### 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 3331 DEL 30/10/2000 NOT. 27 DEL 18/09/2000.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA, LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A POIAS DEL MES DE OCTUBRE DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL